

# 足协开出史上最重罚单

## 反赌风暴下足协出重拳:成都广药降级,海利丰取消注册资格,罚款20万

昨天下午,中国足协召开了纪律委员会紧急会议,揭开了新赛季中超联赛前最受外界关注的悬念:成都谢菲联和广药两支在“扫赌打假”风暴中被认定打假球的俱乐部,被判罚直接从中超降至中甲,而另一支被认定打假球的中甲球队青岛海利丰,则被直接取消了职业联赛注册资格。这也是中国职业联赛诞生16年来,处罚力度最大,涉及面最广的一张超级罚单。



中国足球能洗干净吗

### “猜猜猜”终见分晓

在广药与成都谢菲联的假球案曝光后,究竟如何处罚这两支中超球队,已成为2009年底到2010年初“扫赌打假”风暴中的最大热点话题。几乎每过一段时间,就会冒出各种各样的处罚消息,从降级到降级加分,到不降级扣分,仿佛一场没完没了的猜测游戏。其中最为诡异,也是令外界疑窦丛生的,就是成都谢菲联俱乐部曾放出消息,球队绝对不会降级,以及广药俱乐部采取投资人退出,重组转移俱乐部法人主体的方式,企图逃过处罚。

不过昨天下午从香河传来确切消息,经过两天的纪律委员会会议,详细比照中国足球职业联赛的相关纪律处罚条例细则,以及横向借鉴国际经验,最终做出了成都谢菲联和广药俱乐部双双被降至中甲,青岛海利丰被取消联赛注册资格,并处以20万罚金的处罚。也让这场猜测了近两个月的“猜猜猜游戏”终于有了确切的结果。

### 总局意见成终审决定

足协纪律委员会相关人员向记者证实,这是中国足协层面上的最终处罚决定,将尽快上报体育总局等待批复。

按照惯例,中国足协纪律委

员会的最终决定,将最大程度的得到国家体育总局的尊重,尤其是针对职业联赛的处罚,从最初创办职业联赛的初衷来看,国家体育总局也不太可能干涉足协的“业务决定”。

此外,本次会议之所以会最终得出上述决定,其实体育总局的“意图”已经贯彻其中。按足协内部知情人士的说法,在总局层面,甚至可能对三支涉假球队做出更为严厉的处罚,所以谢菲联和广药的“降级”处罚,的确存在变数,但只会变得更加严厉,不排除再附加扣分或罚款等处罚。

### 中超16队可能性最大

在决定了两支中超球队的降级处罚后,新赛季中超联赛究竟将是16支还是14支,成为接下来的最大悬念。

按照中国足协的说法,总局目前还没有确定“处罚后”的中超联赛规模,所以现在还不知道是否就维持14支,还是递补两支中甲球队参加中超联赛(当然这又涉及到递补哪两支球队的问题)。但是来自中超公司的说法是,新赛季的中超已经基本确定是16支球队参加,目的也是为了维持联赛的规模和稳定,毕竟作为中国足球复苏的“经济命脉”,中超联赛必须成为触底反弹的主力军,同时也是为了

保证中超联赛在亚冠的竞争力。此外,通过“扫赌打假”风暴,中超品牌已经得到一定程度的净化,赞助商的积极性也是必须考虑的因素,因此中超维持16支球队规模的可能性将远大于“裁军为14支球队”。

据记者了解,究竟是重庆力帆和浙江绿城这两支上赛季从中超降级的球队“失而复得”,还是这两支球队与上赛季中甲的三、四名球队沈阳东进及上海东亚进行附加赛,以确定哪两支球队递补到中超,中国足协将在最近两天公布最后的决定。

捷报体育联盟记者 刘苏

### 球迷反应

●这是他们罪有应得!不过还不能让我们满意!应直接再降一级!

●只要人心还在,大不了从头再来。

●难道扫赌打假就这样堂而皇之地终结了?难道谢菲联就成了那只可怜的替罪羊,真的难以想象,在公安机关调查没有结束的情况下做出这样的判罚。如果某一天再查出一支或几支涉假更严重的球队,足协该如何处理?中途降级?到时又将是一个国际笑柄!

### 》有此一说

#### 韦迪:还没开听证会呢

新华社北京2月21日体育专电(记者 公兵 郑道锦)国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪21日在接受新华社记者电话采访时透露,目前有关涉假俱乐部处理方案的传闻都是没有根据的,具体处理方案要在足协纪律委员会会议结束之后才能得出结论。

韦迪说:“我只能证实今天纪律委员会确实开了会,但是他们还没有走完相关工作程序,不可能得出结论。我们也不会干预纪律委员会的工作。他们有一个初步意见以后必须召开听证会,听取所有涉及到的俱乐部和个人的申诉,给他们一个阐明自己观点的机会。听证会没开怎么会得出结论性意见呢?”

### 》原音重现

广州队主帅彭伟国:坦白地说,我们做好了这方面的心理准备,虽然谁都不愿意看到这个局面,但我们也必须面对现实。无论是中超还是中甲,我们肯定还得踢,广州足球也不会因此垮掉。

成都谢菲联某高层:其实我早就知道了这个结果,我们接受足协的处罚。我想说的是,在经历几年低谷之后,成都的球市又重新火爆起来。本来形势一片大好,俱乐部也制定了未来的宏伟计划,但现在一切都变了,明年我们又重新回到中甲,这在感情上对球迷是个极大的伤害,我希望他们不要抛弃我们,不要抛弃四川足球仅存的一点希望。

海利丰教练周新:我们目前还没有接到通知,所以不好发表意见,等正式通知下来再说。

### MM“处子秀”火箭尼克斯都输了

新华社华盛顿2月20日体育专电 在20日进行的NBA常规赛,新近加盟火箭的马丁和加盟尼克斯的麦蒂分别上演“处子秀”,两人表现可圈可点,但他们所在的球队却均告负。

在主场迎战步行者的比赛中,火箭丧失了两位数的领先优势,最终被客队以125:115逆转。同样坐镇主场的尼克斯在面对雷霆时,与对手苦战到加时赛,结果以118:121遗憾败北。

刚从国王转会而来的马丁在首节比赛还剩5分50秒时登场亮相,他在上场3分钟后投篮命中,获得了在火箭的第一分。首节两队不分上下,第二节火箭表现神勇,在半场结束前将领先优势扩大为11分。然而下半场却风云突变,福特带领步行者发起反击,最终逆转战胜火箭。马丁获得14分、6个篮板和5次助攻。

从火箭转会至尼克斯的麦蒂终于获得了首发机会,他交出26分、4个篮板和5次助攻的数据,但这种表现还是没能阻止尼克斯遭遇六连败。



昨晨,国米在意甲联赛中主场0:0被桑普多利亚逼平,本场比赛,裁判在第31分钟和第38分钟分别罚下国米后卫萨穆埃尔和科尔多巴,国米主帅穆里尼奥做出双手戴上手铐的手势。

### 》简讯

●本周二,2010年亚冠联赛将开战,据央视内部人士透露,无论是央视五套还是央视风云足球频道都不会对亚冠首轮进行现场直播。

●在短暂的春节假期后,中国男足昨天重新集中,开始备战3月3日客场与葡萄牙的友谊赛,目前在欧洲联赛效力的蒿俊闵、郑智、邵佳一以及在葡萄牙踢球的两名小将都将参赛。

## 南京商厦明日起重拳清仓 拉开转型升级序幕

2月23日起,南京商厦又将迎来“会员-品牌”战略发展道路上的又一个新的里程碑!大楼二期扩音工程明天开工,并同步启动建场24年来动作最大的一次格局调整。这不是一次简单意义上的提档装修,而是一场经营战略上的转型升级,由单一百货业向多功能化业态的历史性飞跃。更多会员喜爱的流行品牌入驻在即,数字影院、美食餐饮、会员中心也将在年内完美呈现,让南京商厦不仅成为会员的购物首选,更是集娱乐、餐饮为一体的休闲中心。

为了腾空库存,配合工程施工,南京商厦明日将同步推出大型清仓活动,以最大的实惠搏击最低折扣。达芙妮60元起,丁百度、森达、伊伴80元起,红人丁伴春秋装200元,雅戈尔

4.5折起,蒙努皮衣3.6至4.5折,沙驰衬衣300元起,梦特娇冬装3至6折,汇鹿、杰奥3.8折。浪漫一身、班尼路等冬装3至5折,鄂尔多斯千件羊绒衫大型热卖会最低至160元,阿迪达斯、耐克等多款运动鞋4至6折,西门子冰洗一体机7折,樱花厨具8.8折,阿里斯顿热水器8折,三星、MOTO手机最低至193元,老凤祥、明牌等千足金饰品每克减19元,欧珀莱、露娜宝清200减30,如此难得一遇的降价抛货,对于会员来说可谓“千载难逢”。

据营销部负责人表示,特价清仓只是价格打折,质量和售后服务绝不打折!为解除大家的后顾之忧,南京商厦郑重承诺:所售商品均有质量和服务保障,享受三包服务。敬请会员放心选购!

南京商厦 一场属于全体会员的惠实盛典 2月23日起

# 完美转型升级调整 大楼改造重拳清仓

时尚男女鞋低至2折 精品男女装3折起 09款羽绒服2折起 运动休闲装2折起

\*知名化妆品满200减20~30元+赠礼 \*上海老庙、宝庆银楼、中国黄金等千足金饰品每克劲减19元  
\*诺基亚、三星、MOTO等手机最高直减700元/台 \*长虹、康佳、海信等平板电视样机底价清仓

· 超大停车楼 停车无忧虑 · 会员当日购物满200元可免费停车一小时